

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Професійна освіта (Економіка)»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
економічного факультету
Херсонського державного аграрно-економічного університету

Підготовка компетентних і конкурентоспроможних педагогів професійної освіти економічного профілю є вкрай актуальною в умовах трансформаційних процесів сьогодення. Відповідні потреби пов'язані зі значним попитом ринку праці на кваліфікованих фахівців економічної галузі, навчання яких забезпечують профільні заклади освіти. У цьому контексті, заклади вищої освіти потребують сучасних викладачів професійної освіти відповідної спрямованості, які володіють необхідними теоретичними знаннями та сформованими практичними вміннями та навичками педагогічної діяльності, задля якісної й ефективної підготовки майбутніх фахівців економічної галузі. Саме такі положення лежать в основі рецензованої освітньо-професійної програми «Професійна освіта (Економіка)».

Представлена освітня програма цілком відповідає чинним нормативним вимогам, надає повну інформацію про сферу її застосування, загальні та спеціальні компетентності, програмні результати навчання, якими має оволодіти майбутній магістр із професійної освіти (економіка). Структура програми є логічною, послідовною та характеризується відповідністю фахових компетентностей та результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми. Важливою особливістю програми є її прикладна спрямованість за рахунок наявності виробничих практик, які створюють ефективні умови для якісної підготовки фахівців у реальному середовищі, а також орієнтація на потреби ринку праці.

Рецензована освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Економіка)» другого (магістерського) рівня вищої освіти відповідає сучасній практиці освітньої діяльності, що надає змогу рекомендувати її для впровадження в освітній процес Херсонського державного аграрно-економічного університету.

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор,
професор кафедри відкритих освітніх систем
та інформаційно-комунікаційних технологій
ЦПО УМО НАПН України



Любов КАРТАШОВА

